KORLATOZOTT TERJESZTESU

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam: 1/5-135/2019
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2019. méjus 16. 14:30 6ra
Mindsitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredeti és 1 fm. példanyban
Egy példany: lap
Kapjak eloszt6 szerint.

Ez a: sz. fm. példany

54 344 03 Vam-, jovedéki- és termékdij iigyintézo szakkeépesités
51 344 07 Jovedéki ligyintézo részszakkepesites
51 344 08 Termékdij iligyintézo részszakképesités
51 344 03 Vamiigyintézo részszakkepesites

Komplex szakmai vizsga
Gyakorlati vizsgatevékenysége

javitasi-értékelési utmutato
A vizsgafeladat megnevezése:
Aruosztalyozas

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc
A vizsga ideje: 2019. majus 16. 13:30 o6ra

Hasznalhaté segédeszkoz: Segédeszkozként a 2019. évben hatalyos Kombinalt
Nomenklatura (a Bizottsag (EU) 2018/1602 végrehajtasi rendelete (2018. oktober 11.) a
vam- és a statisztikai nomenklatararol, valamint a Ko6zos Vamtarifarol szolo
2658/87/EGK tanacsi rendelet I. mellékletének médositasarél), vagy az interneten
elérheté TARIC WEB rendszer hasznalhaté (http://kkk.nav.gov.hu/eles/1/taricwebl/).

P. H.
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Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint kell elvégezni. Az
utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb bontani nem szabad, tehat
a javasolt pontszam a vizsgazo feladatmegoldasara vagy megadhato —
helyes megoldas esetén — vagy nem, kivéve, ha az értékelési utmutato arra
az adott feladatnal részpontszam adasara lehetéséget ad. A halmozdédo
hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-értékelési utmutato arra
utal. Abban az esetben, ha halmoz6d6 hiba van, akkor a pontozasban csak
a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba kovetkezményét
szaggatott piros alahuzas mellett pontozzuk amennyiben a tovabbhozott
hiba mellett a megoldas tobbi része helyes. (Két hiba esetén mar pont a
halmozodoé hibakra nem adhato!)

Amennyiben a vizsgazé a javitast nem szabalyosan végezte, nem latott el
kézjegyével (szignoval) minden javitast, az utmutatoban jelolt pontszam

részére nem adhato meg!
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.  Végezze el az alabbi aruk - nyolc szamjegyi - (KN kod) tarifalis besorolasat!

| 3] |

1. | PVC-bél (polivinil-kloridbél) késziilt ajtokeret 39252000

2. | Felftjhato focilabda borbol 95066200

Onjaré 1j lakéauté (szallithaté személyek szama 5 £6),
3. | kompressziés gyuhjtasu, dugattyus, belsé égési 2 000 cm® 87033211
hengeritirtartalmu motorral

Minden helyesen megallapitott KN-kod 1-1 pontot ér.

Il. Végezze el az alabbi termék - nyolc szamjegyii - tarifalis besorolasat!
Aruosztalyozasi dontését indokolja!

Levendulas izi vilagos sor
0,5 l-es fémdobozban

Osszetevok:

e 45 % alkoholmentes ital

o Vviz,

o 4,3 t6% szacharoz tartalom,

o gytmoleslé  (lime-citromlé,
bodza 1¢ feketeribizli 1¢),

o ribizli és levendula aroma,

o stabilizator

o savanyusagot szabalyoz6
anyag (citromsav)

o antioxidans (aszkorbinsav)

o tartositoszer (kalium-szorbat)

o 55% vilagos sor
o Viz,
o arpamalata,
o komld
o 0,0 tf % alkoholtartalom

Hatarozza meg az
alkalmazasi szabaly
szamat:

(2 pont)

Allapitsa meg a
KN-kéodot: 22029100
(1 pont)

1. ése.
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Kettd pont csak abban az esetben adhato, ha mindkét alkalmazasi szabdly fel van tiintetve.
Amennyiben csak az egyik szabdly szama van feltiintetve, akkor csak 1 pont adhato. Helytelen
valaszaddas esetén 0 pontot kell adni.

Indoklas (6 pont):

e 22. Arucsoport Megjegyzés 3. pontja alapjan az alkoholmentes ital
meghatarozasa

e alkoholtartalom elhatarolasa: legfeljebb 0,5 térfogatszazalék alkoholtartalom;
e kapcsolat a 2203 vamtarifaszam ala tartozo sorrel;

e HR Magyarazat 2203 vamtarifaszamanal feltiintetett nem tartozik ide az
alkoholmentes sornek nevezett ital;

e Kkapcsolat a 2206 vamtarifaszammal;
e erjesztett ital és alkoholmentes ital keverékei;

Az indoklas részletezett formaban jelenjen meg. A hallgato a sajat szavaival fogalmazhatja
meg az oOsszefiiggést, de az alabbi szempontoknak szerepelnie kell. Minden helyesen
megallapitott szempontért 1-1 pont adhato.

I11. Mely arucsoportba osztilyozand6 a feladatban leirt kevert szovet? Dontését
indokolja! (A feladat tobb részfeladatbdl all: a, b, ¢ részek)
[10] |

a) Allapitsa meg a kevert textiliat alkotd anyagok arucsoportjainak szamat! (5 pont)
Kevert szovet, amely all: ]
o 22% szintetikus végtelen szalu fonalbol ......54.... Acs.,
o 10% Kartolt gyapjufonalbél ....51....... Aes.,
o 28% mesterséges vagott szalt fonalbdl .........55... Acs.,
e 10% selyemfonalbdl ........50.... Acs.,
o 30% fésiilt pamutfonalbdl .....52........ Acs..

Minden helyesen megallapitott arucsoport szama 1-1 pontot ér.
b) A kevert textilidk osztalyozasi szabalyainak figyelembe vételével (XI. Aruosztaly

Megjegyzései) allapitsa meg, hogy a fenti kevert szovetet melyik arucsoportba
osztalyozza és milyen alkalmazasi szabaly alapjan! (2 pont)

A fenti kevert szovetet:

...... 55........ Arucsoportba osztalyozzuk a(z) ...1......szabaly
alapjan.

A helyes arucsoport szamdaert 1 pont adhato, illetve a helyes alkalmazasi szabaly
megdallapitasaért is 1 pont adhato.

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/4



KORLATOZOTT TERJESZTESU

c) Indoklas: (3 pont)

e XI Aruosztily Megjegyzés 2. pontja vagy XI. Aruosztaly Megjegyzés 2/A része
és a 2/B rész c) pontja;

o Az 54. és az 55. arucsoportba tartozo textilanyagokat egyiittesen kell figyelembe
venni.

e Az 55. Arucsoportba osztilyozzuk, mert a vagott szala fonal van nagyobb
tomegben.

A hallgato a sajat szavaival fogalmazhatja meg az osszefiiggést, de az alabbi szempontoknak
szerepelnie kell. Minden helyesen megallapitott szempontért 1-1 pont adhato.

IV. Hizza ala a felsorolasban azokat a termékeket, amelyek altalinosan hasznalhato

résznek minosiilnek!

kuplung pedal kétsoros gorgdscsapagy aluminium tabla olajozé csap
lemezrugé nikkelbol acél rajzszeg nyeregtamasz kipufogodob

szervofék eréatviteli lanc réz karika bronzbol késziilt
kerékparhoz —_— sodort huzal

A feladatban 6 db helyes valasz talalhato. Minden helyes valaszért 1-1 pont adhato.
6 jelolés folott plusz jelolésenként 1 — 1 pont levonando 0 pontig!
(Minusz pont nem adhato a feladatra!)

V. Hatarozza meg hogy a leirasban szereplé termékek milyen nemesfémotvozetnek
mindsiilnek! Dontését indokolja!
[12]

Termék megnevezés Nemesfémotvozet
1 % platina, 1 % ruténium, 1 % palladium 2 % arany, (1 pont)
95 % réz platinaétvozet

Indoklas (3 pont):

e 71. Arucsoport Megjegyzés 4/A. pontja alapjan az otvozetben nemesfémek
keverékét (otvozetét) kell osztalyozni.

e 71. Arucsoport Megjegyzés 4/B. pontja alapjan, a platinat, iridiumot,
ozmiumot, palladiumot, rodiumot és ruténiumot jelenti, ezért 6sszevontan Kkell
figyelembe venni az otvozeten belill (1 % platina + 1 % ruténium + 1 %
palladium).

e 71. Arucsoport Megjegyzés 5/a pontja, valamint a 71. Arucsoport HR
Magyarazat 2/a pontja alapjan az otvozet 3 % platinat (két vagy tobb
tomegszazalék platinat) tartalmaz, ezért platinastvozetként osztalyozzuk.
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1 pont
1 % platina, 2 % eziist, 3 % arany, 94 % nikkel (1 pont)

aranyotvozet

Indoklas (3 pont):

e 71. Arucsoport Megjegyzés 4/A. pontja alapjan az 6tvozetben nemesfémek
keverékét (6tvozetét) kell osztalyozni.

e Az otvozet 3 tomegszazalék aranyat tartalmaz, platina tartalma nem éri el a 2
tomegszazalékot, valamint az eziist tartalma 2 tomegszazalék.

e 71. Arucsoport Megjegyzés 5/b pontja, valamint a 71. Arucsoport HR
Magyarazat 2/b pontja alapjan, valamint a sorrendiség figyelembe vételével az
otvozetet, aranyotvozetként osztalyozzuk.

1 pont
1 % arany, 1 % platina, 5 % eziist, 93 % 6lom (1 pont)

eziistotvozet

Indoklas (3 pont):
e 71. Arucsoport Megjegyzés 4/A. pontja alapjan az otvozetben nemesfémek
keverékét (otvozetét) kell osztalyozni.
e Az 0tvozet platina és arany tartalma nem éri el a 2 tomegszazalékot.
e 71. Arucsoport Megjegyzés 5/c pontja, valamint a 71. Arucsoport HR
Magyarazat 2/c pontja alapjan, az eziist tartalom tobb mint 2 tomegszazalék,
ezért eziistotvozetként osztalyozzuk.

A nemesfémaotvozetek helyes megallapitdasaiért 1-1 pont adhato.
Az indoklast a hallgato a sajat szavaival fogalmazhatja meg, de az alabbi szempontoknak
szerepelnie kell. Minden helyesen megallapitott szempontért 1-1 pont adhato.
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